

Правосудие расставит
все точки над «и»
2-я стр.

Мистер Динамит
«взорвал» Тбилиси
4-я стр.

СЕНБНГМАИАЕ ВРУЖИА

7 июля 1999 г. Среда, №151 (21736)

УЧАСТИКАМИ ОРГАНИЗАТОРАМ МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ СЕМИНАРА «ПОЛИТИКА ГЕНОЦИДА И ЭТНИЧЕСКОЙ ЧИСТИКИ В АБХАЗИИ (ГРУЗИЯ). ПАВНОЕ ОРУЖИЕ АГРЕССИВНОГО ГОСПАРАТИЗМА»

С чувством огромной благодарности хочу обратиться к участникам и организаторам Международной конференции-семинара, наметившей цель рассмотреть и представить широкому общественности материалы расследования фактов совершенного в Абхазии геноцида против грузинского народа.

Мне, конечно, эти факты известны, многое произошло непосредственно на моих глазах, и то, что абхазские сепаратисты с помощью не-прикрытой интервенции внешних сил совершили по отношению к грузинскому на-селению, нельзя назвать иначе, как преступлением против человечества, геноцидом и вандализмом.

Эти факты вполне можно поставить в один ряд с преступлениями, совершенными

известными фашистскими ре-жимами.

Очень трудно еще раз вспомнить и пережить про-изошедшее, но это обяза-тельно, чтобы почтить память тысяч и десятков тысяч мучеников. Это наш нравствен-ный долг перед нашими душами, а также перед сотнями тысяч беженцев, которых лишили крыши над головой, родины, оскорбили, ущемили в священном праве человека жить на родной земле.

Сейчас лет мы стараемся убедить мир в том, что такое не должны остаться безза-казаным, поскольку это означает возникновение новых очагов конфликта, еще большие войны и кровопролития.

Несмотря на искреннее со-действие многих политических и общественных деятелей добной воли, стран-наших друзей, все попытки решить

проблему мирным путем ос-тается безрезультатными.

Самое ужасающее то, что кое-кто и сегодня пытаются бес совестно фальсифициро-вать истину и обывать жерт-вы виновными.

Среди безрезультатных фальсификаторов есть, к со-жалению, и наши соотече-ственники.

К счастью, международное содружество становится все более непримиримым к агрессивному сепаратизму, к такому вида преступлениям в мире.

Убежден, что и обршившийся на Абхазию трагедия будет дана соответствующая оценка. Мировое сообщество приберегет к действенным мерам, чтобы предоставить лиценным своим землям людям возможность возвращения в родные края и мирной жизни, и тем, кто устроил в

Абхазии круговорот смерти - воздать по заслугам.

Цивилизованные нации не смогут ость равнодушны-ми к попранью человечес-ких прав, даже если агрес-сия не направлена непосред-ственно против них.

Знаю, что ваша конферен-ция намерена принять обращение к Совету Безопаснос-ти Организации Объединен-ых Наций и мировому со-обществу.

Как всякий рядовой граж-дан, и я хочу присоединить свой голос к этому обраще-нию, а, как Президент страны, где сегодня сотни ты-сяч изгнанников вынуждены в невыносимых условия-ях, хочу убедить всех и, в первую очередь, изгнанников из Абхазии, что власти страны до того, как существует

путь даже незначительный шанс решения этой пробле-

мы без крови, без жертв, мирным путем, будут дей-ствовать для достижения цели политическими методами, а, если такого шанса не остан-ся, найдут и другой путь для восстановления территориаль-ной целостности страны, воз-вращения каждого беженца на свою землю.

Это не означает прекраще-ние мирного диалога, однако организаторы этнической чи-стики и геноцида грузин долж-ны знать, что совершили страшное преступление, а их виновность признана цивили-зованным миром.

Сепаратистский режим дол-жен обуздь свои политиче-ские амбиции и согласиться на реальный компромисс для мирного решения проблемы на благо как грузинского, так и абхазского народа.

Здадур Шеварднадзе
6 июня 1999 года

Новости эфира

ЕВРО: ПРОГНОЗЫ ИРЕАЛЬНОСТЬ

Вчера в Национальном банке Грузии под эги-дой Еврокомиссии начал работу семинар, посвященный европейской валюте евро. В нем уча-ствуют представители финансовых и деловых кругов. Открывший семинар представитель экономи-ческого и финансового директора Еврокомиссии Питер Бенкс отметил, что евро будет ста-бильной валютой и постепенно заменит динар.

Мадебе

ОДИН БЕГЛЕЦ ПОКА НА СВОБОДЕ

В течение 48 часов из 8 военослужащих, совершивших побег из комендантской ахалицкой военной бригады №22, семерых удалось задер-жать. Предпринимаются меры по задержанию последнего беглеца.

Информация (II канал)

ПОЖАР СЮРПРИЗОМ

Вчера во время тушения пожара в нескольких частных гаражах, расположенных в Варкети, произошел взрыв. В результате взрыва погибли два пожарных и трое жителей близлежащих домов. Причиной взрыва послужила стоявшая в гараже автомашина на газовом топливе.

Кутуб

ПОХИТИТЕЛИ ОШИБЛСЯ...

В Хашури неизвестными погищен Амирлан Гелашивили, находившийся в автомашине своего двоюродного брата Заура Гелашивили. По одной из версий, именно Заур представлял интерес для похитителей; вот уже несколько лет он ведет предпринимательскую деятельность в Литве, владея там сеть магазинов. Угнанная машина обнаружена близ Чхинвала. Ведется следствие.

Кутуб

ПРЕЗИДЕНТ КОМПАНИИ ВСЕ ЕЩЕ В ПРОКУРАТУРЕ

В камере предварительного заключения Военной прокура-туры находится президент компании "Англо-Джорджия" Леван Пирвадзе, который, по заявлению семьи, явился в проку-ратуру после того, как в ресторане "Тамариси" недавно был быт 21-летний Ника Чуанешвили. Личный телохранитель пред-принимателя Игорь Руэлишвили был задержан в день трагедии по обвинению в преднамеренном убийстве.

Кутуб

ПРЕДСТАВИТЕЛЬ КОМИССИИ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МИЛЛИ-МЕДЖЛИСА АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ПРОФЕССОРУ ГАРАДОВУ З.Н.

Дорогой Закид, Ибрагим-оглы!
Примите мои самые искренние поздрав-ления в связи с вашим 65-летием.

Я рад, что вы, уроженец грузинской зем-ли и мой старый сотоварищ, достигли та-ких выдающихся успехов как в науке, так и на общественном поприще, а в годину непрекрасных испытаний для Азербайджана в полной мере проявили свой высокий пат-риотизм и незуздый гражданский муж-чество, встав на защиту доброго имени Гейдара Алиева.

Уверен, что и вперед вы будете столь же плодотворно тру-диться на благо независимого Азербайджана и всеми силами способствовать дальнейшему укреплению дружбы наших наро-дов.

Счастья вам и долгих лет жизни.
С уважением,

Здадур Шеварднадзе



НОВЫЙ ПРОЕКТ "СГ"

Учитывая особую популяр-ность постоянной рубрики "Гость СГ", редакция решила не сколько видоизменить ее. В частности, читатели могут получать возможность задавать свои вопросы восточным редакциям.

Итак, в следующем суббот-нем выпуске "СГ" читателе-беседу с новым председателем Верховного Суда Грузии Ладо Чанурия.

Вопросы вы можете задать, позвонив по телефону:

93-11-58

в субботу, понедельник, вторник и среду с 10.00 до 16.00.

Вопросы можно задать и по E-mail: new@caucasus.Net.

ке грузинской земли. Факт этической чистки в Абхазии признан на саммите ОБСЕ в Будапеште

ле грузинского Принчуромья. Авторы ленты рассказывают о начале и основных этапах воо-

бражение фразы, которая включала в себя выражение "Абхазия - это земля грузин".

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

На конференции, про-

веденной в Абхазии, было

заявлено, что Абхазия

имеет право на самоуправ-ление.

</

АБХАЗИЯ: ПРАВОСУДИЕ РАССТАВИТ ВСЕ ТОЧКИ НА Д

Геноцид в Абхазии на языке ЗАКОНА – в интервью корр. "СГ" с заместителем Генерального прокурора Грузии Анзором БАЛУАШВИЛИ.

- Месчтами сепаратисты бомбили Сухуми и Очамчиру. Только на Сухуми было сброшено несколько тысяч бомб, что повлекло за собой гибель более 400 мирных жителей. Как правило, бомбезки производились по ночам, когда город спал. Умышленно бомбились жилые районы.

Воспользовавшись тем, что по соглашению 27 июня 1993 года Правительство Грузии вышло из Сухуми и Очамчиру тяжелую технику и артилерию, 16 сентября сепаратисты начали массированный штурм этих двух городов.

Беспрерывно бомбили Сухумский аэропорт, где тысячи грузин, русских и граждан других национальностей находились в ожидании самолетов. Прямой наводкой было сбито несколько гражданских самолетов, что стало причиной больших человеческих жертв. Среди погибших – более полутора тысяч женщин и малолетних детей.

Из проживавших в Сухуми 119 180 человек 49 460 были грузинами. На сегодня их абсолютное большинство изгнано из города. После падения Сухуми сепаратисты, по данным следствия, насмерть замучили около 1,5 тысячи грузин, в том числе стариков, инвалидов, беременных детей.

Из показаний многочисленных пострадавших и очевидцев тяжелейших преступлений, совершенных в Сухуми сепаратистами, я хотел бы заслушать внимание на некоторые.

Сначала был сожжен дом N 22 по улице Комсомольской, в котором проживал А. Даутия, затем пытки были замулены сам хозяин. С особой жестокостью убили О. Берия и 5 членов его семьи. До смерти замучены М. Гахария, А. Кварциашвили, В. Капандия с супругой и многие, многие другие.

Сепаратистами были сожжены и разрушены тысячи домов, где проживали грузины, для того, чтобы лишить последних возможности и желания вернуться назад.

Особый масштаб получила политика геноцида в Гальском районе, который в основном был населен грузинами. Из 96 тысяч жителей 97 процентов составляли грузины. 29 сентября 1993 года Гали был захвачен сепаратистами и наемниками

с Северного Кавказа, после него началось массовое истребление населения.

До начала 1998 года сепаратисты не раз совершили набеги на села Гальского района, устраивали погромы, террор, убийство населения, сравняли с землей деревни. Сожгли и разрушили 3727 домов, 40 средних школ, 95 объектов бытового и хозяйственного назначения, полностью разрушили фабрики и заводов, дорогостоящие станки и оборудование, чем нанесли непоправимый ущерб экономике района. Более 1200 человек были убиты...

Села Речи, Гумуриши, Земо Квемо Багри, Отобая, Набакеви, Лукхан сепаратисты превратили в арену разбора и грабежей, истребили беззащитное мирное население. На глазах у матери и жены садистически убили отца и сына Т. и Э. Лемонджава, а трупы их согнали.

В селе Пирвени Гали абхазские милиционеры зверски избили Н. Асландзе, а затем простили ему обе ноги за то, что в его лягушке было обнаружено лишняя тарелка гоми.

В селе Гумуриши был задержан и подвергнут пыткам в следственном изоляторе М. Цулая, с которого в конечном итоге сняли скользь. Представителям ООН и миротворческих сил удалось его освободить.

Сепаратисты продол-

жали этиническую чистку и после спонтанного возвращения в Гальский район и мирного господства сепаратистов, убийства сепаратистов 95 человек, пытки граждан, включая тяжелесные повреждения, 55 лиц были взяты в заложники, сожжено 212 жилых дома. Из Гальского района дополнительно было выдворено до 42 тысяч мирных жителей.

Выяснилось, что сепаратистами осуществлялись нападения на села, расположенные в предгорьях. 12-километровые зоны безопасности, однако для пресечения их бесчинств миротворческими силами никаких мер предпринято не было.

Кроме того, раб преступлений совершил именно при содействии миротворцев.

Кроме того, раб преступлений совершил именно при содействии миротворцев.

7 мая в Очамчире при активном участии местных и прибывших из сёл сидран "боевики" вторглись на территорию села Сида, сожгли 25 жилых домов, взяли в плен местных девушки и юношей и увезли в неизвестном направлении.

26 мая в Очамчире

сразу же

МИСТЕР «ВЗОРВАЛ» ДИНАМИТ ТБИЛИСИ... И ПРЫГНУЛ В ВОДУ



среде как никто другой. Он считается «дедушкой» соула и «патриархом» фанка. Ему возносят молитвы, божества и джазмены. Ему присвоен титул «самого работящего человека в шоу-бизнесе». Джеймс Браун, Чак Берри, Литтл Ричард, Элвис Пресли, Рэй Чарльз почти одновременно ставили подпись Славы Рок-н-ролла в 1986 году.

Джеймс Браун – это еще и Джеймс Джеймс рок-музыкант. Каждый маленький честный разгром должен признать, что обязан своим рвением именно Брауну. Ибо он, в конце 60-х, своим идеям «зазорин путь разы», по которому лет через десять-пятнадцать гурьбы двинули гарлемскую, а за неё и остальную ритмичную, но беспризорную молодежь.

Джеймс Браун еще и Анвар Садат рок-музыкант. В

«Я хочу всех благословить, поскольку я люблю каждого и хочу сделать всех людей счастливыми» – крестом Джеймса Брауна. Говорят, Джеймс Браун – это Лев Толстой современной рок-музыки. Музыкант и босоногий графоман, родившийся из трех художников и конфликтов с обществом. Джеймс Браун – это еще и Джеймс Джеймс рок-музыкант. Каждый маленький честный разгром должен признать, что обязан своим рвением именно Брауну. Ибо он, в конце 60-х, своим идеям «зазорин путь разы», по которому лет через десять-пятнадцать гурьбы двинули гарлемскую, а за неё и остальную ритмичную, но беспризорную молодежь.

Джеймс Браун – это еще и Анвар Садат рок-музыкант. В

Знающие сутки оперативными службами страны зарегистрировано 12 преступлений, из которых 11 раскрыты. Изъяты 4 единицы огнестрельного оружия, задержаны четыре человека, находившихся в розыске за различные преступления.

УБИЙЦА ЯВЛЯЕТСЯ ГОТОВЫЙ

В селе Квирике Кобулетского района 29-летний Даид Гаганиани случайным выстрелом из незарегистрированного пистолета убил жителя села Сачио 26-летнего Даидзе Долидзе. Убийца явился с повинной в полицию. Пистолет «Маузер» был изъят. Дело расследует прокуратура.

ЖЕРТВЫ ОГРАБЛЕНИЯ НЕМЕЦКИЕ ТУРИСТЫ
В Местии на Муахском перевале четверо неизвестных, угрожая огнестрельным оружием, отняли у туристов из Германии Райтера Кауфмана, Гагга Кауфмана, Зигфрида Гольдштадтера и их переводчика Дида Макеллада фотоаппарат и 300 лари. За последний месяц это второй факт нападения на туристов в Местийском районе. Ведется расследование.

ВООРУЖИТЬСЯ

В Дедоплисцкаро в доме Гелы Багалашвили был задержан за незаконное ношение оружия житель г. Грозного Муса Ахмадов. Из его комнаты изъяты обрез системы «АКС» с двумя обоймами, 60 патронами и пистолет «Макаров» с патронами.

НЕДАПОСЫПЬЮТ ОПЕЧЕННОСТИ СОДЕРЖАНИЕ

Полиция г. Мартвили вместе с сотрудниками краевого управления ВД Самергено-Сванети задержала находившегося в розыске за совершение нескольких тяжких преступлений 23-летнего Сосо Бечава. В марте 1998 года он вместе с сообщниками совершил разбойное нападение на семью жителя села Лунци Бахка Цицхвя.

Сотрудниками Департамента криминальной полиции МВД задержан 24-летний Арчил Васадзе, находившийся в розыске за совершенное в 1997 году убийство Мамуки Онiani.

Пресс-служба МВД Грузии

ЖАЛУЙТЕСЬ

ОВЕН (21.03-20.04) Жизненный тонус на высоком уровне. При этом поклоняется уединению или заняться любимым делом.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05) Будьте внимательны к тому, что едите – сегодня огромен шанс случайного отравления или же просто перебора.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06) Это едва ли не самое опасное время в жизни, и вы должны быть очень внимательны к своему здоровью.

ЛЕВ (24.07-23.08) Вам придется вспомнить о здравом смысле, но больше надейтесь на трезвый, холодный ум. Вероятно, вы отложите долгожданную поездку и везде пойдете на себя дополнительные обзиданы.

ДЕВА (24.08-23.09) Сегодня посидите дома. Будьте экономны, так как переди непредвиденные расходы. На работе вы закрутитесь – дела вас вянут с ног.

ВЕСЫ (24.09-23.10) Сегодня могут возникнуть разногласия с партнерами, поэтому много сил и времени придется тратить на улаживание споров и конфликтов.

СКОРПИОН (24.10-22.11) Удачный день для расширения связей с влиятельными и состоятельными людьми.

СКОРПИОН (24.10-22.11)

СКОРПИОН (24.10-22.11)